OKEH 1 Каталог товаров «Свежие новости» в гипермаркетах Астрахани

Цены действительны с 27 января по 2 февраля 2022 года



УЧАСТВУЙ В ИНСТАГРАМ-КОНКУРСАХ О'КЕЙ Выигрывай уникальные призы каждую неделю











































WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товарог узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах."





-23% Лосось атлантический с головой, потрошеный, охлажденный, кг





-15%Филе кальмара очищенное, охлажденный полуфабрикат из замороженного сырья, кг 499.00
41999



СКУМБРИЯ СУХОГО ПОСОЛА

- Скумбрия 1 шт.;
- соль поваренная 1,5 ст. л.;
- сахар 0,5 ст. л.;
- семена горчицы 1 ч. л.;
- кориандр 0,5 ч. л.;
- лист лавровый 1 шт.

Отрежьте у скумбрии голову и удалите внутренности, хорошо промойте прохладной водой внутри и снаружи, затем обсушите бумажным полотенцем.

Подготовьте смесь для засолки: перемешайте соль,

сахар, ломаный лавровый лист, измельченные кориандр и семена горчицы.

Вариант сервировки блюда после приготовл

На пищевую пленку или полиэтиленовый пакет насыпьте ароматную смесь и обваляйте в ней скумбрию. Важно, чтобы соленая масса попала и в брюшко. Затем плотно закрутите рыбу пищевой пленкой в несколько слоев или завяжите в пакет, уберите в холодильник на 2 суток и периодически переворачивайте для равномерного просаливания.

Уже через 48 часов домашняя соленая скумбрия будет готова! Достаньте ее, промойте холодной проточной водой, обсушите, нарежьте порционными кусочками и наслаждайтесь вкусом.

Приятного аппетита!



WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах «О'КЕЙ».

































WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров изнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах. "Подробную информацию о стоимости товаров уточняйте в магазинах «О'КЕЙ».



Acmpaxatt

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ТОВАРЫ МЕСТНОГО ПРОИЗВОДСТВА



Сырок творожный Волжаночка, с изюмом, 8%, 90 г















Пролавец 000 «О'КЕЙ». ОГРН 1027310304950, адрес местонахождения: 195213, Санкт-Петербург, Заневский пр. дом 65, корпус 1, лит. А. Период действия предложения с 27 января по 2 февраля. Предложение действительно при наличии товара. Количество товара отраничено. Внешний вид товара може отличаться от изображений, представленных в кагалоге. Продавец вправе в одностороннем порядке изменять без предварительного уведомления, изменять правила предоставления ценового предложения, разместив соответствующую информацию в местах продажи товара. ОО «ОКЕЙ» не несест ответственности за содержание представленных материалов. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Только для распространения на территории магазинов «О'КЕЙ».



СКАЧАЙТЕ **НОВОЕ** ПРИЛОЖЕНИЕ





